Akkordiibungen

K. Macpolowski
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2. Finger auf der A Saite im 2. Bund, Bewege alle Finger eine Der 3. Finger 16st sich von
3. Finger auf der D Saite im 2. Bund. Saite nach unten, dazu kommt der G Saite und greift

der 1. Finger im 1. Bund auf der H Saite. den 3. Bund der A Saite.
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1. Finger greift die G Saite im 2. Bund,
2. Finger die hohe E Saite im 2. Bund
und der 3. Finger die H Saite im 3. Bund.

1. Finger greift die D Saite im 2. Bund,
2. Finger die G Saite im 2. Bund und
der 3. Finger die H Saite im 2. Bund.

Wird wie Em gegriffen, zusitzlich
greift der 1. Finger die G Saite im 1. Bund.
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Ubung:

Spiele die Akkorde zuerst als Abschlag, dabei werden alle Saiten von der tiefen zur hohen E Saite mit dem Daumen
oder den Fingerspitzen der Riickhand ziigig durchgestrichen. Beginne auf Schlag 1, also 1 2 3 4.
Steigere das Tempo und spiele ohne zusitzliche Pausen mit Abschldagen auf 1 und 3, also 12 3 4.
Erweitere die Ubung und spiele mit 3 Abschligen (1 2 3 4) und dann mit 4 Abschligen (12 3 4).



